

## प्रेस विज्ञप्ति

बिजनौर 13 अप्रैल, 2018:- मुख्य विकास अधिकारी श्री डॉ० इन्द्रमणी त्रिपाठी ने निर्देश दिये कि उ0प्र0 मदरसा शिक्षा परिषद की वर्ष-2018 की मुंशी, मौलवी, आलिम, कामिल, फ़ाज़िल की परीक्षाओं को पूर्ण रूप से नक़लविहीन और निष्पक्ष रूप से सम्पन्न कराने के लिए जिला प्रशासन कटिबद्ध है और उसके लिए सभी आवश्यक तैयारियां पूरी कर ली गयी हैं।



उन्होंने जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी को निर्देश दिए कि परीक्षा में परिषद द्वारा निर्गत दिशा-निर्देशों का अक्षरतः पालन सुनिश्चित किया जाए तथा परीक्षार्थियों के पेयजल आदि की व्यवस्था सुनिश्चित की जाए। उन्होंने यह भी निर्देश दिए कि परीक्षा के दौरान नक़ल करते पकड़े जाने वाले परीक्षार्थी की सूचना परिषद कार्यालय, प्रेस एवं उच्च अधिकारियों को प्रेषित कराने के साथ-साथ कन्ट्रोल रूम पर भी सूचना उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।

मुख्य विकास अधिकारी श्री डॉ० इन्द्रमणी त्रिपाठी आज शाम कलक्वेट सभागार में उ0प्र0 मदरसा शिक्षा परिषद की वर्ष-2018 की परीक्षा को नक़ल विहीन एवं सुचारु रूप से सम्पन्न कराने के लिए आयोजित बैठक की अध्यक्षता करते हुए बोल रहे थे।



उन्होंने बताया कि जिला प्रशासन द्वारा 16 अप्रैल, 18 से शुरू हो कर 28 अप्रैल, 18 तक आयोजित होने वाली मदरसा परिषद के तत्वाधान मुंशी, मौलवी, आलिम, कामिल एवं फ़ाज़िल की परीक्षाओं को पूरी तरह नक़ल विहीन एवं शांतिपूर्वक ढंग से सम्पन्न कराने के लिए सभी आवश्यक कार्यवाही पूरी कर ली गयी हैं। उन्होंने बताया कि परीक्षा को पारदर्शी और निष्पक्ष रूप से आयोजित कराने के लिए सभी परीक्षा कक्षाओं में सीसीटीवी कैमरे लगाए गए हैं तथा प्रत्येक कमरे में दो-दो शिक्षकों को तैनात किया गया है ताकि किसी भी स्तर से नक़ल करने का अंदेशा न रहे। उन्होंने यह भी बताया कि मदरसा बोर्ड की परीक्षा से संबंधित कन्ट्रोल रूम स्थापित किया गया है, जिसका दूरभाष नम्बर 9536391015 तथा 9412854782 है। कन्ट्रोल रूम में प्रातः 7 से शाम 6 बजे तक प्रथम एवं द्वितीय पाली के लिए अलग-अलग दो-दो कर्मचारियों की ड्यूटी लगाई गई है।

उन्होंने बताया कि जनपद में 11 परीक्षा केन्द्र बनाये गये तथा उसमें कुल 5889 छात्र एवं छात्राएं परीक्षायें देगे। उन्होंने निर्देश दिये कि दिव्यांग छात्र एवं छात्राएं को परीक्षा के लिए एक घन्टे का अतिरिक्त समय दिया जायेगा। उन्होंने कहा कि उक्त दूरभाष पर मदरसा बोर्ड से संबंधित सूचनाओं का आदान-प्रदान किया जा सकता है। उन्होंने संबंधित अधिकारी को निर्देश दिए परीक्षा से संबंधित सभी व्यवस्थायें अद्यतन रखें ताकि समय पर किसी भी प्रकार की कोई असुविधा न होने पाए।

इस अवसर पर समस्त उप जिलाधिकारी, जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला प्रोवेशन अधिकारी, खण्ड विकास अधिकारी, समस्त खण्ड शिक्षा अधिकारी, प्रधानाचार्य एवं शिक्षकगण मौजूद रहे।